

体育

WCBA常规赛

三连败,广东女篮有点疲惫

新快报讯 记者高京报道 昨天,2021-2022 WCBA 联赛进行了一场常规赛的较量,广东女篮以52:67负于山西女篮,遭遇三连败。虽然球队在本赛季的开局状态不佳,但队伍今年力争进入前八名的目标并没有改变。

新赛季的 WCBA 在本月中旬开打,赛事以赛会制的方式在四川温江举行。今年联赛的常规赛只有17轮,常规赛将在12月18日结束。

接下来,WCBA 全明星赛将在12月23日举行,季后赛则从12月25日开始,到明年的1月4日就将产生最终的总冠军。不到两个月的时间打完一个赛季,

这也算创造了 WCBA 的历史。联赛时间短再加上比赛密集,给每支参赛队都提出了新的要求。

今年,广东女篮三大核心成员杨力维、黄思静、李月汝继续交流至内蒙古女篮,球队的实力受到较大影响。在这支队伍中,代表中国三人女篮征战东京奥运会的杨舒予成为了球队的核心,搭配于东、迪拉娜、张东霞等几名征战全运会的老将。

另外,今年广东队从青年队吸收了5名新人,球队的阵容进一步年轻化。本赛季队伍的目标就是锻炼新人,争取杀入前八名。

经历了今年9月陕西全运会的考

验,广东女篮的球员们普遍比较疲惫,再加上队内年轻球员较多,队伍需要进一步磨合,因此在赛季的开局阶段,全队的状态并不是太好。

在过去的三场比赛中,广东队分别以83:87、68:73、52:67不敌山东女篮、浙江女篮和山西女篮,遭遇尴尬的三连败。但是,连败并没有让球队气馁,队伍已针对存在的问题进行了总结,期望在接下来的比赛中尽快调整自己,争取让胜利早一点到来。

按照赛程,广东女篮下一场将与夺冠热门四川女篮交手,比赛将在本月22日下午3时打响。



“省长杯”足球赛 (大学组)总决赛开幕

揭幕战广东财经大学主场告捷

新快报讯 记者王敌报道 昨天上午,2021年广东省“省长杯”青少年校园足球联赛(大学组)全省总决赛暨广东省第11届大学生运动会足球预赛在广州开幕。在揭幕战上,东道主广东财经大学以3:1战胜了肇庆学院,取得开门红。

本次赛事从11月20日进行到12月12日,共有96所高校、125支广东省内大学生队伍参赛,参赛人数超过3000人,创造历史新高。赛事分为男子甲组、男子乙A组、男子乙B组、男子丙组和女子乙组5个组别,共计265场比赛,比赛分别在广东财经大学、广东工业大学和广东外语外贸大学进行。

由于明年将举行广东省第11届大学生运动会,因此本届“省长杯”大学组的赛事也将作为省十一届大运会足球项目的预赛。根据明年大运会项目的分组设置,本届“省长杯”大学组足球赛的甲组由本科院校普通学生参加,乙组由高水平运动队及体育类专业学生参加,丙组由高职、高专学生参加。

广东省“省长杯”足球赛从2014年创办,是全省最大型的一项青少年足球赛事。

赛季首秀延期

谷爱凌退出自由式滑雪世界杯奥地利站比赛

新快报讯 记者高京报道 日前,2021-2022赛季自由式滑雪坡面障碍技巧世界杯奥地利施图拜站正式开战,原本计划参加的中国选手谷爱凌因在训练中受伤,并没有出现在此次比赛中。

为了备战北京冬奥会,谷爱凌这段时间一直在欧洲进行训练。这次奥地利的比赛是赛季坡面障碍技巧世界杯的首站比赛,也是本赛季仅有的三个拥有冬奥积分的世界杯分站赛之一(另外两站为美国猛犸山站和法国站)。此役原本也是谷爱凌的新赛季首秀,但伤病将她的亮相时间做了推迟。

其实在赛前一天,谷爱凌还出现在资格赛的出场名单上,但赛事组委会官网在比赛当天显示她已经退赛。

据悉,谷爱凌是在和教练团队商议后决定退赛的,随着北京冬奥会的临近,一切都要非常小心。

在个人的社交媒体上,谷爱凌的一番话让粉丝们悬着的心放了下来,“我在训练时摔了一跤所以选择退赛。我现在一切正常,未来还有一个赛季,健康是我首要考虑的,期待下一站的比赛,祝所有参加决赛的姑娘们好运。”

据悉,本站施图拜站的比赛共有30名选手参加,另一位出战女子组资格赛的中国小将杨硕瑞在所有运动员中排名第15位,无缘决赛。这也是17岁的杨硕瑞首次参加该项目世界杯级别的比赛。

据悉,谷爱凌接下来将前往美国,参加12月初在科罗拉多州斯廷博特举行的大跳台世界杯。在此前的一次训练中,谷爱凌完成了前空翻两周加转体四周这一高难度动作,成为世界上首位完成这一动作的女子自由式滑雪运动员。至于在下个月的比赛中她是否会使用这一新掌握的高难度动作,目前还不得而知。

■今年年初,谷爱凌在美国阿斯彭举行的2021世界极限运动会 X Games 冬季赛中,斩获两金一铜奖牌。 新华社/图



第八届广州塔登高赛顺利完赛 男子冠军17分17秒登顶

新快报讯 记者王敌报道 昨天上午,2021第八届广州塔登高公开赛决赛在二沙岛艺术公园鸣枪开跑。经过激烈的比拼,最终韦义庞以17分17秒最快登顶城市之巅,相当于9秒跑一层,勇夺第八届广州塔登高公开赛男子组冠军,瞿尚薇以20分10秒获得女子组冠军。

上午9点,赛事正式发跑,经过激烈的角逐,瞿尚薇以20分10秒的成绩勇夺公开组女子组冠军;韦义庞以17分17秒的成绩勇夺公开组男子组冠军,相当于9秒跑一层。

由梁迪斯、曾范勇、黄艳敏组成的队伍获得公开组团体组冠军,平均用时19分35秒。颁奖仪式在广州塔西广场

举行,现场为公开组男子、女子、团体组前三名与极限组每条线路的第一名进行颁奖。所有的参赛选手完赛后都可以获得一枚精美的奖牌和电子完赛证书。

因为“阿尔法极限赛道+核心筒赛道”软、硬两大赛道同时开跑,为选手们带来无与伦比的登高体验。

更值得一提的是,广州市智力残疾人及亲友协会代表队,带领的“全国第一支全程马拉松心智障碍者跑团”的五位“星星的孩子”挑战广州塔112层阶梯,成功登顶,组委会在现场为他们颁发了荣誉证书。

八年来,有上万名来自全球的选手参加过广州塔登高赛,广州塔登高赛已



经与广州马拉松、广州国际龙舟赛共同组成了海陆空赛事体系。本届赛事首创“双地标、双赛道”——选手们在登塔前穿越海心桥,纵享珠江两岸美景,一路乘风破浪、快乐向上。

第三届金沙洲小区足球赛开战

新快报讯 11月20日,“拜尔口腔杯”金沙洲小区足球赛在广州金沙洲邦德球场拉开帷幕。在揭幕战中,御景半岛队以3:3与金域缙香队战平。

本次比赛到今年已是第三届,从第一届的10支队伍开始,到今年的16支队伍报名参加,赛事的规模在一步步扩大,参与的球员也是越来越多。赛事主办者叶兴荣表示:“金沙洲的足球氛围浓厚,这里也涌现出不少优秀的足球运动员。举办这种小区之间的比赛,更多是为了增进交流,提升大家对于足球的热爱。” (高京)